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Борсук Тамара
КОНСУЛЬТАНТ ПО ЗЕМЕЛЬНЫМ ВОПРОСАМ, 15 000 ГРН.

 21 марта 2025    Город: Киев

Возраст: 59 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, разовая работа
Категории: Недвижимость и страхование, Строительство, архитектура, Юриспруденция, право

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Борсук Тамара

A Киів пр. Правди 

Коротка інформація

МЕТА: Знайти цікаву роботу удосконалення своїх професійних

навичок, можливість кар'єрного росту та комфортні умови праці

Професійні вміння

стресостійкість уміння спілкуватись професійно подавать

інформацію

здатність до навчання самоосвіта

Досвід роботи

ТОВ ПНЯ

адміністратор

Робота в юридичній компанії адміністратор

продаж юридичних послуг 2017-2021г Робота з

клієнтами (гарячі дзвінки) .Первинная консультація оформлення договорів

і передача юристам Ведення і консультація на сайтах і сторінках в інтернеті

Освіта

педагогічний ВУЗ Художньо-графічний факультет

Про себе

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1158229
https://jobs.ua/rus/register


Вподобання в роботі Я добре вмію вирішувати проблеми, грамотно розподіляю час і можу знайти спільну мову з ким
завгодно. Передусім я хотіла ознайомитися з поточним станом справ, щоб точно зрозуміти, з чим мені доведеться
працювати».Я дуже ціную атмосферу підтримки і взаємодопомоги у команді.

Я готова до нових викликів і хотіла покращити знання навички, щоб повною мірою реалізувати свій
потенціал».Оскільки я активно шукаю роботу і ходжу на співбесіди, я розглядаю й інші пропозиції про роботу.«Я вже
досягла результатів у компанії , обговорив з керівником перспективи росту і розумію, що в найближчий час немає
можливостей вирости вертикально чи отримати досвід у суміжних проєктах. Тому я почала шукати іншу роботу з
більшою зоною відповідальності»

«Мої зарплатні очікування стартують від 15000 грн…, залежно від пропозицій на ринку роботи… (функціоналу, рівня
відповідальності, кількості підлеглих, необхідності працювати понаднормово і т.д.). Я готова їх обговорювати, але
хотів би спочатку почути, яку винагороду пропонує компанія».
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